
Склад

Натуральний вітамін Е 67% (D-альфа-токоферол), оболонка капсули желатин,
зволожувач гліцерин, олійна основа (очищена соняшникова олія), вітамін С
(аскорбінова кислота), емульгатор соняшниковий лецитин, загущувачі: софтізан
(тригліцериди) (Е-471), бджолинний віск жовтий (Е-901); вітамін А (ретинол
пальмітат), барвники: оксид заліза жовтий (Е-172), оксид заліза червоний (Е172).
Без ГМО.

Активні інгредієнти на 1 капсулу

Вітамін Е 400 IU (МО) (268 mg (мг))

Вітамін С 30 mg (мг)

Вітамін А 5000 IU (МО) (2,750 mсg (мкг))

Опис

ЗЕСТ Вітаміни АЕ – це комплекс антиоксидантних вітамінів А, Е та С, які діють
як утилізатори вільних радикалів і, таким чином, запобігають ушкодженню
клітин і тканин організму, зміцненню опірності організму до зовнішніх факторів
(стрес, інфекції, ін).

Вітамін А, як біологічний антиоксидант, захищає ліпіди та інші речовини
мембран клітин від окислення вільними радикалами. Вітамін А є обов'язковим
компонентом при формуванні слизової тканини дихальної системи, шлунково-
кишкового тракту та сечовивідної системи. Крім того, він забезпечує захист
епітеліальної тканини очей і шкіри.

Вітамін E в ліпофільному середовищі діє як біологічний антиоксидант та чинить
антиатерогенну дію, оскільки запобігає утворенню первинних ушкоджень і
окисленню ліпопротеїнів низької щільності, за рахунок чого вітамін Е запобігає
утворенню бляшок у кровоносних судинах.

Вітамін C у гідрофільному середовищі клітини діє як біологічний антиоксидант.
Він нейтралізує первинні вільні радикали, різного походження (зовнішні та
внутрішні чинники). Вітамін С необхідний для вироблення колагену



(структурного білка сполучної тканини), а значить, має важливе значення для
здоров'я шкіри, кісток і суглобів. Він бере участь в обміні амінокислот і сприяє
засвоєнню багатьох поживних речовин. Вітамін С являє собою каталізатор
імунної відповіді на дію інфекційних чинників (бактерії, віруси).

Рекомендації щодо застосування

ЗЕСТ Вітаміни АЕ може бути рекомендований, як додаткове джерело вітамінів
А, Е та С, для:

покращення структурно-функціонального стану шкіри і волосся;
профілактики процесів атрофії та дистрофії структур ока (сітківка, рогівка,
кришталик та нервові сполучення ока)
профілактики атеросклерозу та серцево-судинних захворювань;
підтримці захисних сил організму (зміцненню імунітету).

Спосіб застосування та дози

Застосовувати дорослим по 1 капсулі 1 раз на добу. Капсулу слід ковтати цілою,
запиваючи невеликою кількістю рідини, краще після прийому їжі.

Особливості щодо застосування

Перед початком прийому рекомендована консультація лікаря. Застосування в
період вагітності або годування груддю лише за призначенням лікаря.

Не рекомендується застосовувати препарат з іншими комплексами, що містять
такі ж вітаміни та мікроелементи, для запобігання передозуванню.

Застереження

Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Не слід використовувати як заміну
повноцінного раціону харчування.

Протипоказання

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту.

Не є лікарським засобом.

Умови зберігання



Зберігати в оригінальній упаковці при температурі 15–25 °С у сухому,
захищеному від прямих сонячних променів і недоступному для дітей місці.

Форма випуску

2 блістери по 15 капсул, у картонній коробці.

Маса нетто 1 капсули: 789,5 mg (мг) ± 15 %.

Термін придатності

3 роки

Виробник

Виробник: Delta Medical Promotions AG/Дельта Медікел Промоушнз АГ, 26
Отенбахгассе, Цюрих 8001, Швейцарія на виробничих потужностях НС Сlover/ХС
Кловер, ПС Калле Аліканте, 8-10, 28500 Арганда дел Рей, Мадрид, Іспанія.


